
　保護者　様
西原村立河原小学校
　　校　長　　井上　由紀

H30 R１ R2
1  学校の教育方針は、わかりやすいですか。 3.3 3.0 3.3
2  教職員は、気持ちのよい対応をしていますか。 3.4 3.6 3.5
3  先生たちは、子どもが分かる授業をしていますか。 3.0 3.1 3.4
4  先生たちは、相談に対して丁寧に対応していますか。 3.2 3.4 3.5
5  健康観察カードは、役に立っていますか。 3.2 3.1 3.3
6  学校の施設は、整備が行き届いていますか。 3.2 3.1 3.1
7  お子さんは、楽しく学校に通っていますか。 3.5 3.5 3.5
8  お子さんは、学校での授業を理解していると思いますか。 3.0 3.0 3.1
9  お子さんは、家庭学習の習慣がついていますか。 3.2 3.0 2.8
10  お子さんは、家庭で読書をしていますか。 2.6 2.6 2.7
11  お子さんは、家族や地域の人にあいさつをしていますか。 3.2 3.1 3.3
12  お子さんは、毎日歩いて登校していますか。 3.4 3.4 3.1
13  学校のお便りを読んだり、学校のＨＰを見たりしていますか。 3.2 3.2 3.2
14  あなたは、学校の行事等に積極的に参加していますか。 3.2 3.2 3.3

15
通信機器(ﾊﾟｿｺﾝ･ｽﾏﾎ･ｹﾞｰﾑ機等)の利用はリビングに限定し、 夜9時から朝6時ま

では保護者が預かっていますか。
3.1 3.3 3.3

3.2 3.2 3.2

H30 R１ R2

1
学校目標 「めあてをもって学び、進んで行動、人のことを想う」をめざして生活し

ていますか。
3.3 3.2 3.0

2  先生は、がんばったことを認めほめてくれますか。 3.5 3.2 3.5
3  授業は、わかりやすいですか。 3.5 3.5 3.5
4  先生は、悩みや相談に丁寧にこたえてくれますか。 3.3 3.5 3.2
5  健康観察カードは、自分の体の調子を知るのに役に立っていま  すか。 3.7 3.4 3.3
6  教室の教材や運動場の遊具は、安全ですか。 3.7 3.3 3.2
7  学校生活は楽しいですか。 3.7 3.5 3.6
8  学習の内容は理解できていますか。 3.4 3.5 3.4
9  家庭学習をがんばっていますか。 3.3 3.4 3.0
10  家で読書をしていますか。 3.0 2.8 2.9
11  家族や地域の人にあいさつをしていますか。 3.7 3.5 3.6
12  登校班で歩いて登校していますか。 3.7 3.5 3.3
13  学校のお便りを読んだり、家の人に見せたりしていますか。 3.8 3.7 3.5
14  地域の行事に進んで参加していますか。 3.2 3.0 2.6

15
パソコン・ゲーム機・音楽機器・スマホなどは、リビングだけで使い、夜9時から朝6

時までは家の人に預けていますか。
3.1 2.9 2.9

3.5 3.3 3.2

令和3年2月10日

令和２年度 学校評価アンケート結果について

平均値

総　合

番号

番号  児童用 　　アンケート内容（ 満点４ ）

 保護者用 　　アンケート内容（ 満点４ ）
平均値

総　合

本年度も「学校評価アンケート」にご協力いただきありがとうございました。

アンケート結果をもとに教育活動の成果と課題を分析し、改善に生かしていきたいと考えております。今

後ともご家庭のご理解、ご協力をよろしくお願いします。

特に平均値３．０を下回る項目については課題として捉え、以下の対策を行います。

●家庭での学習習慣、読書習慣については、ご家庭とも連携し一層の充実を進めていく必要があります。家

庭学習資料の改善を図り周知啓発に努めるとともに「親子読書」の推進等の対策を行います。

●コロナ禍の中、屋内での自粛生活を余儀なくされ、児童のスマホやタブレットなどの通信機器への依存傾

向が高くなっていると考えられます。ご家庭でも通信機器の使用時間の管理等ご指導をお願いします。

＊平均値：よくあてはまる：4点、あてはまる：3点、あまりあてはまらない：2点、あてはまらない：1点として平均を求めて



西原村立河原小学校　

教育方針の説明

教職員の対応

分かる授業

相談対応

おはようカード

施設整備

楽しい学校

授業理解

家庭学習

家庭読書

あいさつ

歩いて登校

学校情報の視聴

行事参加

通信機器の管理

＊１３～15は 保護者、児童のみ回答

R2 学校評価アンケート　（評価者比較)
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通信機器（パソコン・スマホ・ゲーム機等）の
利用は家庭でルールを決め、夜9時から朝
6時までは保護者が預かっていますか。

15

お子さんは家族や地域の人にあいさつを
していますか。

11

お子さんは、毎日歩いて登校しています
か。

12

あなたは、学校のお便りを読んだり(学校
のホームページを見たり)していますか。

13

健康観察カードは、役に立っていますか。

10

あなたは、学校の行事等に積極的に参加し
ていますか。

14

お子さんは家で読書をしていますか。

学校の施設は整備が行き届いていますか。

お子さんは、楽しく学校に通っています
か。

お子さんは、学校での授業を理解している
と思いますか。

お子さんは家庭学習の習慣がついていま
すか。

5

6

7

8

9

R2 学校評価アンケート　（保護者　経年比較)

2

3

1

4

学校の教育方針はわかりやすく説明され
ていますか。

教職員は、気持のよい対応をしています
か。

先生たちは、子どもが分かる授業をしてい
ますか。

先生たちは、相談に対して丁寧に対応して
いますか。
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西原村立河原小学校　

3 授業は、わかりやすいですか。

R2 学校評価アンケート　（児童　経年比較)

1
学校目標 「めあてをもって学び、進んで行
動、人のことを想う」をめざして生活してい
ますか。

2
先生は、がんばったことを認めほめてくれ
ますか。

4
先生は、悩みや相談に丁寧にこたえてくれ
ますか。

5
健康観察カードは、自分の体の調子を知る
のに役に立っていますか。

6
教室の教材や運動場の遊具は、安全です
か。

7 学校生活は楽しいですか。

8 学習の内容は理解できていますか。

9
家庭学習をがんばっていますか。（3年:40
分 4年:50分 5年:60分 6年:70分）

10 家で読書をしていますか。

11
家族や地域の人にあいさつをしています
か。

12 登校班で歩いて登校していますか。

13
学校のお便りを読んだり、家の人に見せた
りしていますか。

14 地域の行事に進んで参加していますか。

15
パソコン・ゲーム機・音楽機器・スマホなど
は、リビングだけで使い、夜9時から朝6時
までは家の人に預けていますか。
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3 子どもが分かる授業をしていますか。

R2 学校評価アンケート　（教職員　経年比較)

1
学校・学級の教育方針は保護者にわかりや
すく説明されていますか。

2
保護者や来校者に気持ちのよい対応をし
ていますか。

4
子どもや保護者の相談に対して丁寧に対
応していますか。

5 健康観察カードは、役に立っていますか。

6
学校の施設は、整備が行き届いています
か。

7
子どもたちは、楽しく学校に通っています
か。

8
子どもたちは、学校での授業を理解してい
ると思いますか。

9
子どもたちは、家庭学習の習慣がついてい
ますか。

10
子どもたちは、家庭で読書をしています
か。

11
子どもたちは、家族や地域の人にあいさつ
をしていますか。

12
子どもたちは、毎日歩いて登校しています
か。

16
働き方改革を意識して業務改善等に取り
組み、時間外在校等時間の縮減に努めてい
ますか。

13
学校目標「瞳をあげて学び、たくましく進
み、肩組んで生きる子どもを育成する。」を
意識して取り組んでいますか。

14
一人一人が大切にされた授業づくりや互
いの良さや可能性を認め合えるなかまづ
くりを進めていますか。

15

人権・同和教育の研修と実践に努め、人権
尊重を基盤とした人づくり（学校づくり）や
差別に気づき無くす取組を進めています
か。
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